

真想不到，這件事竟會發生在我身上。有一天，在一個風和日麗的上午，本來我的家鴉雀無聲，突然，正在熟睡的我卻被電話鈴聲喚醒了。「鈴鈴鈴……」我拿起電話接聽，有一個人粗聲粗氣地說：「你兒子被我抓住了，請……」我聽他胡言亂語，果斷判斷這是一宗騙案，因為我才十一歲，哪有兒子呀？哈哈……我真是聰明。

雖然有神一樣的大腦的我，完美的破解了這宗騙案，但當時的我實在是太無聊，我又想添加點樂趣，就對他說：「你的膽子真大，大哥都敢騙！你要把騙來的錢放在……」想不到他真的相信了。

第二天，我一起牀就跑去我家門口的郵箱，在裏面找到了一封信，信裏看似有一大疊錢，我開心的回到家，打開電視，命運就出現了重大變化。

電視正在播放新聞：「今天，警方捉到一個從青山逃出來的精神病患者，他到處行騙。當時他的思路十分清晰，他說道他的騙案被一個年約五至七歲的小朋友識破了。不過，有一個疑似是精神病的人說是他的老大，警方已



確定他沒有同伴，所以認為犯人真的得了精神病。」

我看完新聞二話不說，馬上撕開信封，發現裏面有一疊手畫的千完假幣，此時的我呆住了。

真想不到，這件事竟會發生在我身上。事情的變化真是令人意想不到。原以為我捉弄了一個騙子，豈料被捉弄的人竟是自以為聰明絕頂的我，真是始料不及啊！